



**ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

вул. Соборна, 59, м. Вінниця, 21050, <http://www.vmr.gov.ua/>
тел. (0432) 59-50-14, факс: (0432) 59-51-87, E-mail: uoz@vmr.gov.ua

20.07.2021 № УД-01-101963/01-16
На № *УД-01-101963* від *06.07.2021*

Щербата Г.С.
вул Пирогова, 107 а, кв. 82
м. Вінниця,
21037

e-mail: foi+request-88985-62914fdd@dostup.pravda.com.ua

Шановна Галино Сергіївно!

Департаментом охорони здоров'я міської ради розглянуто Ваше звернення від 05.07.2021 року та в межах повноважень повідомляємо наступне.

Відповідно до п. 2 постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 року №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1303-98-%D0%BF#Text>) відпуск лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах у разі амбулаторного лікування осіб провадиться аптеками за рецептами, виписаними лікарями лікувально-профілактичних закладів за місцем проживання цих осіб.

Відповідно до п. 1 Правил виписування рецептів на лікарські засоби і виробу медичного призначення, затверджені наказом МОЗ України від 19.07.2005 р. №360 (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 20.07.2005 року №782/11062, <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0782-05#Text>), рецепти на лікарські засоби, виробу медичного призначення, які відпускаються на пільгових умовах, безоплатно чи з доплатою або вартість яких підлягає державному відшкодуванню (повністю або частково), крім рецептів на лікарські засоби, які підлягають реімбурсації, що виписуються через електронну систему охорони здоров'я лікарями, які надають первинну медичну допомогу, згідно із законодавством України, дозволяється виписувати медичним працівникам суб'єктів господарювання, які провадять медичну практику, за

узгодженням зі структурними підрозділами охорони здоров'я місцевих державних адміністрацій.

Згідно з пунктом 3 частини 6 статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80#Text>) до делегованих повноважень органів місцевого самоврядування віднесено забезпечення відповідно до законодавства пільгових категорій населення лікарськими засобами та виробами медичного призначення.

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 27.09.2018 року №2050 (зі змінами) затверджено Порядок використання коштів, передбачених в бюджеті Вінницької міської територіальної громади (ВМТГ) на безкоштовне та пільгове забезпечення жителів ВМТГ лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 року №1303 на виконання заходів програми «Здоров'я вінничан на 2017-2021 роки», який визначає механізм безкоштовного та пільгового забезпечення жителів ВМТГ лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 року №1303 в разі їх незабезпечення за рахунок коштів державного бюджету.

Рішення виконавчого комітету міської ради від 27.09.2018 року №2050 опубліковано на офіційному сайті Вінницької міської ради за наступним посиланням: <https://www.vmr.gov.ua/Docs/ExecutiveCommitteeDecisions/2018/%E2%84%962050%2027-09-2018.pdf>.

Відповідно до вказаного Порядку одержувачами коштів ВМТГ є: комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 м. Вінниці»; комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2 м. Вінниці»; комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 м. Вінниці»; комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги №4 м. Вінниці»; комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги №5 м. Вінниці». Головним розпорядником коштів ВМТГ є Департамент охорони здоров'я Вінницької міської ради. Відпуск лікарських засобів здійснюється МКП «Вінницька міська аптека».

Відповідно до статті 35-2 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» від 19 листопада 1992 року № 2801-ХІІ (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2801-12#Text>) вторинна (спеціалізована) медична допомога – це медична допомога, що надається в амбулаторних або стаціонарних умовах лікарями відповідної спеціалізації (крім лікарів загальної практики - сімейних лікарів) у плановому порядку або в екстрених випадках і передбачає надання консультації, проведення діагностики, лікування та профілактики хвороб, травм, отруень, патологічних і фізіологічних (під час вагітності та пологів) станів; направлення пацієнта відповідно до медичних показань для надання вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги з іншої спеціалізації або третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги.

Надання вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги забезпечують заклади охорони здоров'я: в стаціонарних умовах - багатопрофільні лікарні інтенсивного лікування, лікарні відновного, планового лікування, хоспіси, спеціалізовані медичні центри; в амбулаторних умовах - консультативно-діагностичні підрозділи лікарень, центри з медичних консультацій та діагностики (консультативно-діагностичні центри).

Вторинна (спеціалізована) медична допомога надається безоплатно в закладах охорони здоров'я, що забезпечують надання такої допомоги, з якими головний розпорядник бюджетних коштів уклав договір про медичне обслуговування населення.

Вторинна (спеціалізована) медична допомога надається відповідно до медичних показань за направленням лікуючого лікаря з надання первинної медичної допомоги або лікуючого лікаря закладу охорони здоров'я, що забезпечує надання вторинної (спеціалізованої) чи третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги.

Відповідно до пунктів 5, 6 Додатку 1 до Порядку надання первинної медичної допомоги, затвердженого наказом МОЗ України від 19.03.2018 року №504 «Про затвердження Порядку надання первинної медичної допомоги» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.03.2018 року №348/31800, <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0348-18#Text>) до Переліку послуг з надання первинної медичної допомоги належить взаємодія з надавачами вторинної (спеціалізованої) та третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги з метою своєчасного діагностування та забезпечення лікування хвороб, травм, отруень, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів з урахуванням особливостей стану здоров'я пацієнта; направлення відповідно до медичних показань пацієнтів, які не потребують екстреної медичної допомоги, для надання їм вторинної (спеціалізованої) або третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги.

Наказом департаменту охорони здоров'я та курортів Вінницької обласної державної адміністрації від 11.11.2013 року №1354 «Про покращення взаємодії між закладами, що надають первинну та вторинну медичну допомогу» з метою покращення взаємодії між рівнями надання медичної допомоги, передбачено, що заклади вторинного рівня повинні на протязі 3 робочих днів після консультації пацієнта надавати в центри ПМСД, за якими територіально закріплені пацієнти форму №028/о «Консультаційний висновок спеціаліста» (копія додається).

Наказом департаменту охорони здоров'я міської ради від 08.01.2013 року №345 «Про упорядкування роботи амбулаторно-діагностичних відділень» на виконання наказу МОЗ України від 05.10.2011 року №646 «Про затвердження нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров'я України щодо реалізації Закону України «Про порядок проведення реформування системи охорони здоров'я у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та місті Києві» з метою забезпечення доступного та безперебійного надання медичної допомоги населенню міста, головним лікарям МКЛ №1, №3, МКЛ «ЦМтаД» доручено передати в адміністративно-оперативне управління головних лікарів ЦПМСД працівників амбулаторно-діагностичних відділень, робочі місця яких розміщені на площах центрів (копія додається).

Повідомляємо Вас, що Ліваковський Костянтин Сергійович призначений на посаду директора комунального некомерційного підприємства «Вінницька міська клінічна лікарня №1» (далі – КНП «ВМКЛ №1») з 02 грудня 2019 року відповідно до розпорядження міського голови від 28.11.2019 року № 1785-О (копія документів про освіту та розпорядження міського голови додається).

Оплата праці Ліваковського К.С. визначається відповідно до умов контракту з керівником некомерційного підприємства, що є у комунальній власності. Керівникові нараховується заробітна плата, виходячи з встановленого посадового окладу згідно штатного розпису, встановлених щомісячних надбавок, доплат та встановленого розміру премії.

Інформуємо Вас, що департаментом охорони здоров'я міської ради не розроблялись акти індивідуальних дій щодо Вас. Оприлюднення актів індивідуальних дій на сайті департаменту охорони здоров'я міської ради законодавством не передбачено.

Працівники департаменту охорони здоров'я міської ради надають роз'яснення чинного законодавства в сфері охорони здоров'я жителям Вінницької міської територіальної громади.

Забезпечення надання безоплатної первинної правової допомоги жителям Вінницької міської територіальної громади відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу», з питань, що належать до компетенції органу місцевого самоврядування, відноситься до компетенції відділу первинної правової допомоги департаменту правової політики та якості Вінницької міської ради.

За інформацією адміністрації КНП «ВМКЛ №1» відповідно до Вашого звернення згідно попереднього погодження в телефонному режимі із Вашою донькою, з метою уточнення діагнозу та якісного надання Вам медичної допомоги 17.06.2021 року о 14.00 год. був запланований огляд на дому консилиумом наступних лікарів-консультантів: зав.амбулаторією КНП «ЦПМСД №2 м. Вінниці» Якубич С.Г., лікаря ЗПСМ КНП «ЦПМСД №2 м. Вінниці» Шевчук А.Р., лікаря-хірурга амбулаторно-діагностичного відділення КНП «ВМКЛЛ №1» Савицького А.В. та судинного хірурга КНП «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І.Пирогова» Лонського К.Л. Однак, у зв'язку із відмовою Вашої доньки впустити консилиум лікарів додому, огляд було проведено лікарем-хірургом Лонським К.Л. та пізніше лікарем ЗПСМ Шевчук А.Р., про що Вас було повідомлено листом від 23.06.2021 року №01-6/774.

14.07.2021 року відбувся розгляд Ваших звернень. На Ваше прохання Вас було запрошено на розгляд скарги, однак у визначений час Ви не з'явилися, тому скарга була розглянута за Вашої відсутності. За результатами розгляду скарги було встановлено, що лікування було призначено лікарем Савицьким А.В. відповідно до протоколу з урахуванням стану здоров'я пацієнтки на момент огляду. Лікаря Савицькому А.В. наголошено на необхідності дотримання вимог етики та деонтології при спілкуванні із пацієнтами.

Відповідно до Регламенту виконавчих органів міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету Вінницької міської ради від ради від 30.01.2020 року №252 (зі змінами), у міській раді та її виконавчому комітеті установлений єдиний порядок документування управлінської інформації і роботи з документами із застосуванням системи електронного документообігу.

Проходження документів у міській раді, її виконавчому комітеті та виконавчих органах міської ради з моменту їх створення або одержання до завершення виконання або відправлення здійснюється за допомогою системи електронного документообігу відповідно до вимог Інструкції з діловодства в апараті міської ради та її виконавчого комітету, виконавчих органах міської ради.

Облік звернень, що надходять до міської ради та її виконавчих органів ведеться відділом звернень апарату міської ради та її виконавчого комітету, Ваше звернення зареєстроване відділом звернень апарату міської ради та її виконавчого комітету за реєстраційним індексом № Щ-01-101963 від 05.07.2021 року (копія додається).

Додаток: на 15 арк. в 1 прим.

З повагою,

заступник директора департаменту



Світлана Стефанкова

Авраменко Н.

59-53-18

